
算数オンライン塾 1月 29日の問題解説 
 

（１）15＝3×５ですから、５の倍数でも３の倍数でもなければなりません。

１の位の数は 0 になり、各位の数の和は３の倍数にならないといけないので、 

1110 が一番小さい数になります。 

（答え）1110 

 

（２）６桁の数を ABCDEF としたとき、F は 0、A は１。残り BCDE の中

で１が２つ、０が２つになるので、決め方は４×３÷２＝6 通りです。 

（答え）6 個 

（３）4 桁が 1 通り。 

５桁が ABCDE のとき A が１、E が０で BCD のうち１つだけが０になるの

で、３通り。 

６桁が６通り。 

７桁が ABCDEFG で A が１、G が０で、残り BCDEF の和が２の場合と５の

場合があります。 

和が２の場合は１の決め方が５×４÷２＝10 通り。 

和が５の場合は１通り。ここまでで１＋３＋６＋10＋１＝21 ですから、 

21 番目が 1111110。 

20 番目が 1110000。 

（答え）20 番目 1110000 21 番目 1111110 

 

 


